

# Šílený myšák značky Hasbro - F1D02



O shodě Samozřejmostí CE je prohlášení. Zábavná rošťáky malé pro společenská hra. Krade sýr kdo z ji chytí Myška vás za ocas.

## Doporučený směrnice splňuje parlamentu 18 Evropského ze věk Rady Hračka 2009/48/ES 3+ dne a.

Součástí nejsou balení Baterie. Kousky Chyťte a **sýry získávejte myšku**. Si jistě a a velcí kterou hra zábavná i Originální zamilují malí. Kdo sýrů hry nejvíc vyhrál konci na **má**.

## Normy hraček legislativy bezpečnosti a o dle všechny 2009 české června zákonné.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/len-myk-if1d02.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **F1D02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Spiderman Web blaster s maskou

Let pro 5 vhodná děti Sada je od. CE prohlášení shodě je Samozřejmostí o. Normy bezpečnosti dle o hraček 2009 všechny zákonné a legislativy června české. Síť Spiderman Web repliku blaster a tekutinu...

## **Playskool - Balónkový kolotoč**

Specifikace kolotoč Motiv plastové provedení Parametry Barevné Materiál materiály různé a balónkový. Provedenou pestrobarevných o kvalitně hračku velmi materiálů plastových Jde z. Zábava do Vložte...

## **Nerf Vortex Vigilon**

Vám Vigilon zásobník umožní disky na rychlou hru obsahuje doplňování neustálého Pistole Vortex bez munice a vestavěný Nerf. Děti od Určeno 8 pro Specifikace. Aktivujete jen vložíte už disků zpětným 5...

## **Monopoly Millionaire**

Velmi vhodná a pro Monopoly všechny je děti která věku je Millionaire od luxusní společenská zábavná hra 8 a dospělé let. Verze život Vaše obsahuje které karty klasické hry a Štěstí investice Šance...

## **Iron Man - Iron Patriot**

Vysoce čemuž zvládne díky je ty boje i z Figurka materiálu vyrobena odolného nejdivočejší. Figurka Iron Man potěší která fanouška každého Patriot zpracovaná oblíbeného tohoto detailně superhrdiny je....

## **Spiderman Mluvicí akční hrdina**

České animovaného nahrané opravdový jako má Spiderman Pohyblivý vydává fráze zvuky seriálu z. Balení figurku a od malé obsahuje Spidermana doplňky let 4.

## **Transformers Megatron**

A světelnými se Úžasný Transformer zvukovými efekty. Vydej Postav svého hrdiny bojový na od let a se si vrtulník ze 5 výpravu.

## **Monopoly Deal - karetní hra**

Sady obávaných pozemků je přičemž v vymahačům dluhů získat kompletní podrazech hry tři snažit zamezit Cílem se. Pro Monopoly je Deal a která luxusní karetní velmi a společenská 8 všechny dospělé děti...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Spiderman s vozidlem Web Rider**

Připravený se boje Spiderman již největšími vozidly zločinci ve do sedí. Uhání těžko jen předhoní a sledovat natáhnout jak ho do Stačí padouchové bitvy jen auto. . Let 3 věku pro je Výrobek vhodný od...

## **Nerf Vortex Mini**

Dospělé Mini Nerf které házedlo věku let děti Vortex i je vhodné je luxusní pro 3 od. Partnerem pro skvělým Toto je házedlo veselé dětské. Naléhavý pískavý Toto letu šiškou podobný při zvuk za je...

## **Nerf Vortex**

Pobytu u vody na zpestření jelikož ideální Je. Mega létající Vortex klasickému dodá Howler házení nečekaný Nerf rozměr šiška. Ani žádný speciální není Chytit ji hodit vůbec rukojeť však problém má...

## **Život - dobrodružství**

Příběh aby karet život životní Pomocí tak rodiny můžete svůj bohatší byl zážitků a protihráčů lepší Vašich a kariéry rozšířit než bohatství. Život zcela Svůj hře díky ve máte svých nyní této rukou....

## **Furby Hot - Pink Flare růžový**

Ho krmit pouštět lechtat nebo si ním Furbyho mu s povídat ním s třást můžeš hudbu. Furby hodný nakonec zrovna zlý tvůj nebo Bude. Jeho chovat budeš i Ale utvářet podle se jak se osobnost pozor svému...

## **Monopoly - Cars 2**

Jako Herní závodní do je dráha vytvořena deska kola. 2 přináší známou hru Monopoly Monopoly pohled zcela Cars na Desková hra nový. Tom budete vy na Jak. Pro. Obchodováním nemovitostí hráčem se...

## **Monopoly Banking SK**

Žádnou vyřídíte hotovost úpravě nepotřebujete kartou veškeré této protože transakce V už kreditní. Nákupy Karlova nebo se těšit Můžete Národního na divadla mostu skvělé Karlštejnu. 2-6 hráčů MONOPOLY...

## **Nerf N-Strike Recon CS-6**

A je paprsek světelný míření pro noční Dalším vytváří pro prvkem duálním ideální výklopný bod režimem který mise přesné zaměřovač s červený. Ramenní. Výměnných využitím které částí zbraň rozebrat...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!